
Пам'ятка туриста по Кеніїї  
 

Митні правила  

 

Що можна ввезти до Кенії?  

Ввозити іноземну валюту до Кенії можна без обмежень, проте 

декларація у цій країні є обов'язковою. Суму, задекларовану під час в'їзду, 

буде дозволено при виїзді.  

Без сплати мита будь-який повнолітній може ввезти до Кенії наступні 

товари, але з певними обмеженнями:  

до 200 штук сигарет або до 50 штук сигар, або до 225 г тютюну (на 

вибір);  

до 1 літра алкогольних напоїв;  

до 250 мл парфумів;  

камери, біноклі, плівки не для професійного, а лише особистого 

користування.  

Оформлення митних документів потрібно на ввезення музичної 

апаратури, радіо та кінотехніки, а також відео обладнання та слайд проекторів.  

Якщо ви зібралися в Кенію з домашньою твариною, вам слід знати, що 

в Заповідниках та Національних парки в цій країні з ними з'являтися 

заборонено. При ввезенні домашніх тварин потрібна ветеринарна довідка про 

стан здоров'я тварини, а також спеціальне дозвіл, виданий Митним комісаром, 

який слід оформити у Посольстві Кенії.  

Тільки з дозволом відповідних органів вам буде дозволено ввезти 

вогнепальна зброя та боєприпаси. Предмети та речі для особистого 

використання митом не обкладаються.  

Що не можна ввозити до Кенії? 

 Кожному, хто в'їжджає до Кенії, слід чітко пам'ятати, що віз 

національної валюти в цю країну заборонено.  

Існують заборони митної служби також на деякі товари та 

речовини:  

- фрукти, насіння та саджанці;  

- наркотичні речовини;  

- непристойна поліграфічна продукція;  

- вогнепальна зброя, вибухові речовини та боєприпаси без відповідного 

дозволи;  

- іграшки, що імітують зброю.  

Що не можна вивозити з Кенії?  

Національну валюту вивозити з Кенії заборонено, як і ввозити. Також є 

заборони на вивезення з країни алмазів, золота, плодів рослин, а також вироби 

зі шкіри та слонової кістки, роги носорога, які не мають спеціальної ліцензії. 

Також традиційно для всіх країн з Кенії не можна вивозити вогнепальну 

зброю, а також іграшки, що імітують його, вибухові речовини та наркотики.  

Особливості перебування в країні та поведінки на сафарі  



Необхідний захист проти укусів комах: під час поїздок у саванну 

потрібно закривати відкриті ділянки тіла, тобто, носити штани, кофти з довгим 

рукавом, користуватися спеціальними мазями та спреями з відлякуючим 

комах запахом, марлевим пологом над ліжками.  

При повному завантаженні мінівенів під час сафарі (у групових турах) 

допустиме кількість багажу на людину - не більше однієї валізи.  

У мінівенах, які використовуються для сафарі та трансферів, не 

встановлені кондиціонери. Для вентиляції використовуються вікна чи 

відкидний верх машини.  

Не пийте воду з-під крана, не вживайте напої з льодом, купуйте 

охолоджену воду та прохолодні напої у пляшках.  

Не купуйте на ринках розрізані порції, ретельно мийте фрукти з милом 

або шампунем.  

Не можна виходити межі готелю без супроводу охорони. 

 Не можна під час виїздів у савану виходити із джипа.  

Не можна фотографувати місцевих мешканців без їхньої згоди; - 

самостійно, без гіда, відвідувати оселі масаїв.  

На території Кенії діють закони про охорону навколишнього середовища 

та заборону на полювання на всі види тварин.  

Не можна шуміти під час сафарі.  

Не можна годувати диких тварин.  

Купатися рекомендується лише у спеціально відведених місцях.  

Профілактика та гігієна.  

Рекомендується профілактика малярії, мати з собою окуляри від сонця, 

літні головні убори, шорти, плавки, купальники, а також медикаменти від 

діареї, для стимуляції травлення, засоби від комарів, лосьйон та крем для 

засмаги.  

Увага! На території Кенії діють закони про охорону навколишнього 

середовища та заборону на полювання на всі види тварин!  

Транспорт  

Залізниці та автомобільні дороги зосереджені переважно на півдні 

країни. Основна залізнична магістраль прямує від Момбаси через Найробі до 

Уганди. Є також кілька бічних ліній, загальна протяжність залізниць прибл. 3 

тис. км. Найробі, Малінді, Момбасу, Ламу та Кісуму пов'язують рейси Air 

Kenya та «лоу-коста» Fly 540.  

Таксі є як такі, що належать великим (Kenatco, Dial a Cab і Jatco), так і 

дрібним транспортним компаніям чи приватним перевізникам. Плату за проїзд 

слідує погоджувати заздалегідь до посадки в машину. Ловити таксі на вулиці 

не рекомендується, тому що великий ризик шахрайства - краще замовити 

машину по телефону з готелю.  

Діти віком до 3 років подорожують безкоштовно, від 3 до 15 років - за 

50% вартості дорослого квитка.  

Прокат авто  

Іноземцям краще орендувати автомобіль із місцевим шофером. Це буде 

дорожче приблизно на 50%, зате зніме масу проблем. У міжнародних 



аеропортах країни працюють офіси великих міжнародних компаній із прокату 

автомобілів. У них можна орендувати машину на загальних умовах: кредитна 

картка, міжнародні права водія та вік від 21 року.  

Прокат авто за добу: від 50 USD.  

При прокаті авто в Кенії потрібно знати штрафи за порушення правил 

дорожнього руху.  

Найбільш поширені порушення:  

• відсутність штампу про проходження іспиту на знання ПДР (1 раз на 3 

роки); конфіскація посвідчення на 3 роки;  

• водіння тротуарами, узбіччями, об'їзд пробок по території 

автозаправних станцій – 265 євро або тюремне ув'язнення на 3 роки (або 

обидва покарання);  

• стоянка під знаком «СТОП» – 65 євро; 

 • перевищення допустимої швидкості – конфіскація посвідчення на 3 

роки;  

• водіння у нетверезому вигляді – тюремне ув'язнення на 10 років або 

4500 євро.  

Обмеження швидкості.  

Рух у Кенії лівосторонній. Дороги на території Кенії не відрізняються 

особливо високою якістю, тому водіям рекомендується вкрай уважно 

поводитись за кермом, а також дотримуватись встановлених у країні обмежень 

швидкості, які залежать від типу доріг:  

• дорогами, покритими асфальтом, дозволяється пересуватися зі 

швидкістю 100 км/год;  

• максимальна швидкість для путівця – 70 км/год;  

• у межах населеного пункту дозволяється їздити не швидше ніж 55 

км/год;  

• обмеження для заповідних територій – 25 км/год.  

Вартість палива – корисні дані для орендарів машин у Кенії.  

Паливо, яке продається на автозаправних станціях, обходиться водіям по 

доступної вартості – тут ціни на порядок нижчі порівняно з іншими країнами: 

• щоб заправити транспортний засіб 1 літром бензину, вам доведеться 

витратити 1,01 USD;  

• для покупки 1 літра дизельного палива потрібно трохи менше коштів – 

0,87 USD.  

Газозаправні станції в країні відсутні – ЗВГ для заправки тут не 

використовується.  

Чайові  

У Кенії заведено давати чайові. Зазвичай це 5-10% від суми рахунку, 

покоївкам та носіям у готелі прийнято залишати 20-30 шилінгів. Чайові для 

водія на сафарі становлять зазвичай 5-10 $ з особи на день.  

Кухня  

Кенійська кухня - своєрідний «мікс» з африканських, індійських та 

європейських кулінарних здобутків. Крім яловичини та свинини (які в Кенії 

традиційно дороги), широко використовується м'ясо диких тварин та птахів. 



Туристів зазвичай намагаються здивувати різною екзотикою - філе антилопи, 

черепахова юшка, м'ясо крокодила з салатом з бананів, жарке зі страуса з 

фруктовим соусом, смажені терміти або сарана і т. д. Особливий інтерес 

становлять продукти моря. Як правило, при приготуванні їжі 

використовується дуже багато гострих приправ, які не завжди можуть 

сподобатися тим, хто не звик до "палючої", гострої їжі. Найпопулярніше 

місцева страва - "ньяма чома", що буквально означає "смажене м'ясо". Чому 

гарнують свіжими овочами та «угали», схожими на драники з кукурудзяного 

борошна.  

Шопінг  

Побувавши в екзотичній африканській країні, вам, звичайно ж, 

захочеться привезти сувеніри з Кенії. Як останні, можна купити все, що 

завгодно. починаючи з різьблених статуеток або масок і закінчуючи місцевим 

чаєм.  

Так що ж і де можна купити у Кенії?  

Африканські сувеніри У сувенірних лавках ви легко зможете знайти 

різноманітні вироби зі шкіри, ебонітового та тикового дерева, мильного 

каменю та місцевих матеріалів для плетіння.  

Найчастіше як сувеніри туристи купують різні статуетки, списи, маски, 

плетінки, барабани, кошики, сумки, вироби зі шкіри та одяг для сафарі.  

Цікавим сувеніром може стати кенга та кіка — кольорова тканина, якою 

обгортаються, відповідно жінки чи чоловіки. Серед найдорожчих та 

найцінніших сувенірів — вироби з фіолетового та блакитного танзаніту, 

малахіту, тигрового ока та чорного дерева. Що стосується статуеток, то 

традиційно туристам пропонують наздоганяння (скульптури з твердих 

деревних порід), бамбара (традиційна статуя пишногрудої жінки - символ 

родючості), а також сенуфо (статуетки із жіночими силуетами).  

Кенійські маски  

Незвичайним і символічним сувеніром стане африканська маска з 

культовим. зооморфним чи антропоморфним зображенням. Раніше такі маски 

були предметами культу, тому кожен візерунок ними має величезне 

символічне значення. Найчастіше візерунки маски вирізають або випалюють 

на дереві та покривають різнобарвною фарбою, рідше виконують тільки за 

допомогою фарб або викладають із бусинок та черепашок.  

Живопис  

Поціновувачі мистецтва, напевно, захочуть придбати на згадку шедеври 

африканської живопису. У Кенії ви зможете знайти картини народних 

умільців та професійних майстрів.  

Традиційно кенійський живопис насичений теплими яскравими 

фарбами, особливо контрастними чорно-червоними відтінками.  

Солодощі Кенії  

Серед гурманів великий попит мають кенійський чай, а також особливий 

кенійський чай, мед. Одне з найпопулярніших частування - горіхи макадами в 

меді або шоколадній глазурі.  

Пам'ятайте!  



У сувенірних крамницях Кенії заведено торгуватися. Іноді можна 

досягти навіть 50% знижки!  

У Кенії діє дуже сувора заборона на вивіз із країни сувенірної продукції, 

містить кістки або шкіру диких тварин, наприклад, слонову кістку, 

крокодиллю шкіру чи бивні носорога. Тож не купуйте такі сувеніри.  

Запобіжні заходи  

Вода із кранів небезпечна для пиття. У всіх готелях, лоджі, кемпінгах 

можна купити бутильовану воду вартістю приблизно 1-2 дол. за пляшку (1 

літр). Перед тим як купуєте воду, переконайтеся, що пляшка ціла і міцно 

закупорена. Звертаємо ваше увагу, що кип'ячена вода може мати трохи дивний 

присмак диму. Не купуйте на ринках розрізані порції, ретельно мийте фрукти 

з милом або шампунем. Купатися рекомендується лише у спеціально 

відведених місцях. А ще в Кенії суворо заборонено курити в громадських 

місцях. Покурити можна лише у спеціально відведених місцях, або бути 

готовим до того, що доведеться викласти непристойну суму штрафу.  

Фотозйомки  

Забороняється фотографувати кенійський прапор, президента, військові 

об'єкти та солдатів, поліцейських, аеропорти, морські порти, в'язниці та 

ув'язнених.  

Перш ніж сфотографувати кенійця, запитайте дозволу. Представники 

деяких племен очікують отримати грошову винагороду за позування для 

знімка. Плівку краще всього привезти із собою, тому що в Кенії вона коштує 

дорого.  

Якщо Ви їдете на сафарі, візьміть фотоапарат із зумом, 

ультрафіолетовий фільтр для об'єктива та щільний чохол від пилу.  

Якщо Ви берете відеокамеру, не забудьте про запасний акумулятор! 


